关于2016-2017-2学期重修信息确认的通知

各教学院（系）：

2016-2017-2学期重修信息确认工作现在开始，请各教学院（系）按时安排，具体要求如下：

一、学生本人申请

参加重修的学生必须填写《中国石油大学胜利学院学生重修申请表》，申请表一式二份，所在院（系）留存一份，学生本人一份，申请表必须由学生本人填写签字，不得他人代填、代签，填写信息务必完整准确，不得乱填、错填。不申请的学生视为不重修，不能参加重修考试。（附件：中国石油大学胜利学院学生重修申请表）

二、学生个人网上报名

登录个人数字校园账号，点击“考试安排”进入考试安排页面，点击上方的“考试报名”后点击左侧的“重修报名选课”，出现本学期个人申请重修课程，按照自己的实际情况选择报名课程，点击“报名”，确定后“是否报名”一栏由“×” 变为“√”，报名成功，如取消报名，点击“取消”，则此次报名取消，不安排重修。

学生网上报名操作待各院（系）审核通过并完成网上数据的整理后再进行，网报时间：4月6—10日，过期系统关闭，请务必在规定的时间内登录个人账户报名。

学生个人网上报名流程图如下：
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三、院（系）管理端查询和打印重修名单的操作方法：
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在打印重修汇总表时按专业或班级导出重修名单，然后删除“是否缴费”、“报名学期”、“考核方式”、“成绩标识”四列，并增加“学生本人签字”“标记”两列，打印时调整行距横打，题头统一为：胜利学院2016-2017-2期末重修确认汇总表。
四、重修汇总及说明

各院（系）按照学生所填写的重修申请表汇总本学期期末重修考试的数据，在学生个人申请的基础上组织学生在汇总表上签字确认，签字确认时注意以下几点：

（1）申请重修的学生须在汇总表签字，不需重修的课程签名处打上“不重修”三字，并在样表“标记”处注明“删除”两字。

（2）退学、休学、参军等情况的学生由院（系）负责与学生本人联系，核查好后在本人签名处打上“不重修”三字，并在表中“标记”处表明所属情况（退学、休学、参军或其它）。
（3）曾经挂科但表中没有的课程和学生信息，学生本人须添加完整后再确认，并在标记处打上“添加”两字。
（4）刷分的课程，学生需填写完整的信息再确认，并在标记处打上“添加”两字。刷分一经签字确认，所刷科目成绩无论高低，一律载入学生成绩库，计入学籍档案。
（5）重修确认原则上进行对等学期确认，但如果非对等学期的课程在本学期其它专业开设，也可随上课专业添加重修，前提条件：相同课程学分学时相同；本科生只能跟本科生重修，专科生可以跟本科生也可以跟专科生重修。
注：系统中的重修数据和信息供各院（系）查询和参考，学生需根据自己的具体情况在表上添加、删除课程信息，学生最终参加考试的科目以学生自己确认及学生所在院（系）审核的为准。

五、重修数据的整理与上报
各院（系）对学生申请的数据审核无误后即对系统中的重修名单进行精确整理，根据学生确认情况增删重修记录，不重修的记录删除，需要增加的记录逐个添加，网上的信息要与确认表完全一致。
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请注意：增加重修记录时务必准确选择原始学期（一定是学生原始的开课学期）、课程编码（一定要准确，相同课程本、专科务必区分开）等各项，一旦出现错误，生成开课和录入界面均无法更改。
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纸质版确认汇总表由学生所在院（系）汇总后报送教学科研处，确认表一式三份，学生自存一份，所在院（系）留存一份，报教学科研处一份，三份数据和信息要完全相同，汇总表信息与个人申请表及网上信息要完全一致，各院（系）注意保存好个人申请表和汇总表，以备核查。上报截止日期：4月7日，逾期不再办理补报补签手续，凡不办理确认手续和网报的学生不能参加期末重修考试。
请各院（系）务必重视各项数据的准确性，期末重修考试严格按各院（系）确认的数据来安排。
                            教学科研处
                                                         2017年3月22日
